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©¢aon Tou TEPA)iou Ot anoesqoéoﬁn
Tou EAAnVIKoU KripatoAoyiou

MINAKAZ ZYNTETATMENQN TEM 576 (ElZA '87)
a/a X Y D
K1 179532.74 4363816.39
39,50
K2 179500.49 4363793.59
14,17
K3 179486.36 4363794.60
21,02
K4 179465.73 4363790.60
32,29
K5 179440.90 4363811.26
9,53
K6 179432.48 4363806.80
17,14
K7 179419.25 4363817.68
26,24
K8 179394.78 4363808.20
10,40
K9 179401.45 4363816.18
57,08
K10 179352.33 4363845.24
21,82
K11 179332.18 4363853.64
8,01
K12 179324 .44 4363851.59
15,11
K13 179318.14 4363865.33
38,12
K14 179308.59 4363902.24
29,72
K15 179327.91 4363924.82
25,75
K16 179344.71 4363944.34
66,75
K17 179355.21 4363878.42
27,93
K18 179381.56 4363887.67
19,10
K19 179398.80 4363879.45
15,46
K20 179413.01 4363885.51
37,85
K21 179450.53 4363890.51
34,31
K22 179476.56 4363868.16
7,90
K23 179482 .47 4363873.40
19,60
K24 179499.87 4363864.38
14,87
K25 179490.06 4363853.20
17,77
K26 179502.57 4363840.58
38,67
K1 179532.74 4363816.39
E=1/2 Z(Xi + Xi+1)(Yi -Yi+1)
E(K1-K2-K3-...K25-K26-K1) = 13776,53 m?
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TOINMOI'PA®IKO ATIATPAMMA

Tou Tepayiou pe apiBud diavourig 576 ou Bpioketal otn B£an Katoovriol, oo Aypoktnua MNMépdikag Tou
AnRuou Hyoupevitoag.

KAIMAKA :1/1000

TUUQWVA LE TOUG KTNUATOAOYIKOUG TTiVaKeG TG Slavopng To Teudxio 576 éxel euPadov E = 13.688,00 m?.

Me Bdon Tov Trivaka ouvteTaypévwy EMZA '87, wpokUTTel 6Tl To TEHAXIO £Xel epBadov E = 13.776,53 m>.
(amrékAnon < 10%)

AmoéoTaon Tepayiou amé BdAacoa : 235,00 p.

BEBAIQZH

BeBaiwveTal 6Ti T TEPAXIO e apiBuéd diavoprig 576, utrd oToixeia K1-K2-K3-.. -K25-K26-K1 kai epaddv

E = 13.776,53 m? civai GPTIO Kai 0IKOSOUROIN0 cUPPWVa PE TIG I0X0Uouoeg MNMoAeodouiKEG DIATAGEIG TNG EKTOG
oxediou déunong, kai dev utrdyetal oTig diatdgelg Tou N. 1337/83.

Hyoupevitoa O MHXANIKOZ
loUAiog 2019




